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Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2º Período 

Legislativo do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 12 (doze) dias do mês de novembro do 
ano de 2021, às 19 horas, realizou-se a 14ª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida 
pelo Presidente Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariada pela Vereadora Teresa 
Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1 ª Secretária. Após a abertura dos trabalhos e verificada a 
existência de quórum legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da sessão anterior que sendo 
colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade 
ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Requerimento nº 083/2021 
e nº 084/2021, ambos de autoria da vereadora Cristina Aguiar. Projeto de Indicação nº 
010/2021 de autoria do vereador Mareio Ralfe. Projeto de Lei nº 014/2021 de autoria do 
vereador Charlys Gomes. Projeto de Lei nº 013/2021 de autoria da Chefe do Poder Executivo. 
As matérias foram encaminhadas as suas respectivas comissões. Em seguida o presidente 
faculta a palavra aos vereadores e vereadoras para informações, comunicados e debates e a 
vereadora Cristina cumprimenta todos e pede que seja enviado oficio a Prefeita pedindo 
informação sobre a questão do rateio, que seja encaminhado a esta casa todos os gastos dos 
recursos que entraram da educação e que foram feitos a mesma está pedindo a título de 
informação. A vereadora Gilmaria deixa uma solicitação a gestão municipal que tenha um olhar 
mais cuidadoso referentes aos transportes e em especial os transportes da saúde porque está 
faltando transportes pra pessoas que precisam se deslocar pra consultas e exames e a mesma diz 
que a saúde é prioridade das prioridades. Em seguida deixa seu agradecimento ao Deputado 
Ediiardo Eufrásio que conseguiu para o nosso município um caixa eletrônico 24 horas que 
atende a diversos bancos que foi instalado no Mercantil Santo Estevam e que esse caixa será de 
muita utilidade para a população. Registra também em nome da Associação dos taxistas de 
Apuiarés a qual acompanha que se reuniram dia 1 O (dez) de novembro com o Secretario de 
Administração e Finanças do município, na pessoa do Nonato e foi feito um acordo bem 
sucedido que a gestão irá conceder o alvará no decorrer de wn ano e agradece em nome da 
categoria. O vereador Arimatéia fala a respeito de um requerimento de autoria do mesmo 
solicitando a recuperação do calçamento do trecho Vila Soares e Serrota, mais infelizmente a 
comunidade ainda não foi atendida e pede que a gestão veja isso. Também pede a roçagem das 
estradas. Em seguida se solidariza com a família da Dona Eridam que nesse momento estão 
sofrendo com o sumiço do seu filho Nonatinho como é conhecido, desde de sexta feira e ainda 
não foi encontrado. O vereador Mareio Ralfe cumprimenta todos e diz que no momento é só 
pra divulgar que hoje em meio a tantos projetos do programa agente jovem ambiental hoje foi 
lançado um dos projetos de 4 jovens, com o tema "alimentar cão", que é pra implantação de 
comedouros e bebedouros em diversos lugares do município, é um projeto muito interessante 
partindo de jovens e que nós possamos apoiar essas iniciativas. Em seguida parabeniza a 
iniciativa do Deputado Edilardo Eufrásio por esse caixa 24 horas aqui no município de 
Apuiarés que será de muita importância para a população. O vereador José Aurino usa a 
palavra cumprimenta todos e complementa a fala do vereador Mareio e da vereadora Gilmaria 
sobre o caixa rápido, fala que realmente vai ser de muita importância para o nosso município 
que também contou com esse vereador que vos fala e da Prefeita Iris que fez a conecção para 
que pudesse sair esse caixa rápido. Falou também sobre a solicitação da vereadora Cristina do 
quebra molas e o mesmo diz que já foram feitos. Em seguida comunica a todos os fazedores de 
cultura do nosso município que a prefeita conseguiu recuperar da gestão anterior o recurso de 
47.902,00 (quarenta e sete mil novecentos e dois reais) que incentiva a cultura do nosso 
município. A vereadora Cristina usa a palavra mais uma vez e parabeniza o deputado Edilardo 
Eufrásio por essa iniciativa muito importante, parabeniza também os jovens por esses projetos 
lançados. Ainda com a palavra faz um alerta sobre a questão das festas que recomeçaram e 
acaba que atrai muita gente e diz que a pandemia ainda não acabou e que nós não podemos 
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esquecer os cuidados. O vereador márcio também fala a respeito da pandemia e reforça sobre a 
vacinação e diz quem não tomou a 2ª dose fique atento para tomar e as que nem a primeira 
tomou é muito importante que se vacinem. O vereador Zé Aurino comunica que amanhã a 
partir das 08:00 hs haverá vacina para os jovens de 12 a 17 anos. A vereadora Cristina diz que é 
muito importante a vacinação para esses jovens e sugere que a vacinação fosse pra dentro das 
escolas, que seria muito bom. O vereador Charlys usa a palavra cumprimenta todos e diz 
receber com alegria a notícia da instalação do caixa eletrônico no qual parabeniza. Em seguida 
fala sobre a segurança pública do nosso município e que a população está sempre cobrando. E 
na Ordem do Dia constou em 1 ª discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento nº 
082/2021 de autoria da vereadora Teresa Cristina, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Constaram ainda em 2ª discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento nº 080/2021 
de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 081/2021 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, o qual foi aprovado 
por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e 
a 1 ª Secretária, Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata que lida e 
aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Apuiarés, aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano de 2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimateia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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